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CCoommmmiissssiieess  
 
 
 

 
Voedselzekerheid 

WERKGROEP “PARLEMENTAIRE DELEGATIE VAN HET BELGISCH FONDS VOOR VOEDSELZEKERHEID” 

 
Voorzitter : de heer Christophe Lacroix 
 
 MAANDAG 6 MEI 2013 
 
Ontmoeting met een delegatie van de “Assemblée nationale” van Niger. 
 
- De voorzitter heeft een toelichting gegeven. 
- Een gedachtewisseling heeft plaatsgevonden. Hebben het woord gevoerd : de leden van de 
“Assemblée nationale” van Niger, de heer Christophe Lacroix, de dames Muriel Gerkens, 
Thérèse Snoy et d’Oppuers en Lieve Wierinck. 
  
 
 

Financiën en Begroting 

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING  

 
Voorzitter : de heer Georges Gilkinet 
 
 DINSDAG 7 MEI 2013 
 
Samengevoegde wetsontwerpen : 
- Wetsontwerp houdende fiscale en financiële bepalingen en bepalingen betreffende de 

duurzame ontwikkeling, nrs. 2756/1 tot 3. 
 Amendementen van de regering, van de heer Van der Maelen c.s., van mevrouw Wouters 

en de heer Vandeput en de heer Gilkinet c.s. 
- Wetsontwerp houdende betere inning van penale boeten, nr. 2757/1. 
 (Voortzetting, sluiting en stemmingen) (Rapporteur : de heer Luk Van Biesen). 
 
- De artikelsgewijze bespreking werd voortgezet.  
- De minister van Financiën, de staatssecretaris voor de Regie der Gebouwen, de 
staatssecretaris voor de Bestrijding van de Sociale en Fiscale Fraude en de staatssecretaris 
voor Ambtenarenzaken hebben op de vragen van de leden geantwoord. 
- Op het wetsontwerp nr. 2756 werden er nog bijkomende amendementen ingediend door 
mevrouw Wouters.  
- De commissie heeft het verzoek van mevrouw Coudyser om advies te vragen aan de 
commissie voor de Justitie over artikel 100 van het wetsontwerp nr. 2756 verworpen met 8 
tegen 2 stemmen en 1 onthouding.  
 
Wetsontwerp nr. 2756 
 
- Alle artikelen, alsook de amendementen nrs. 1, 2, 3, 4, 5 en 6, werden aangenomen.  
- Amendement nr. 7 werd ingetrokken. 
- De overige amendementen werden verworpen. 
- Er werd conform artikel 83 van het Kamerreglement een tweede lezing gevraagd.  
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Wetsontwerp nr. 2757  
 
- Alle artikelen werden aangenomen.  
- Het gehele wetsontwerp werd aangenomen met 13 stemmen en 1 onthouding. 
 
Volgende vergadering : woensdag 8 mei 2013. 
 
 
 

Binnenlandse Zaken 

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT 

 
Voorzitter : de heer Siegfried Bracke 

 
 DINSDAG 7 MEI 2013 
 
Actuele vragen aan de regering : http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic734.pdf 
 
Volgende vergadering : woensdag 15 mei 2013. 
 

 
 

Justitie 

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE  
 
Voorzitter : mevrouw Kristien Van Vaerenbergh 

 
 DINSDAG 7 MEI 2013 
 
Samengevoegde wetsvoorstellen : 
- Wetsvoorstel (Sonja Becq, Raf Terwingen) tot invoeging van een nationaal register voor 

gerechtsdeskundigen, nr. 1499/1. 
 

- Wetsvoorstel (Karine Lalieux, Thierry Giet, Özlem Özen) tot invoeging van een hoofdstuk 
VIbis houdende de aanwijzingsvoorwaarden voor de beëdigde vertalers en tolken in de wet 
van 15 juni 1935 op het gebruik der talen in gerechtszaken en tot wijziging van het Wetboek 
van strafvordering, nr. 407/1. 

 

(Regeling van de werzkaamheden). (Rapporteur : de heer Christian Brotcorne). 
 
- De commissie heeft beslist om hoorzittingen te organiseren (art. 28.1 Rgt.). 
 
Wetsontwerp houdende dringende bepalingen inzake fraudebestrijding (art. 8 tot 10), 
nr. 2763/1. 
 
- Rapporteur: mevrouw Sophie De Wit. 
- De minister van Justitie heeft het wetsontwerp toegelicht. 
- De bespreking werd aangevat in aanwezigheid van de staatssecretaris voor de Bestrijding 
van de sociale en de fiscale fraude, toegevoegd aan de Eerste Minister. 
 

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic734.pdf
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Wetsontwerp tot wijziging van bepaalde artikelen van de basiswet van 12 januari 2005 
betreffende het gevangeniswezen en de rechtspositie van de gedetineerden, nrs. 2744/1 en 2. 
(Voortzetting, sluiting en stemmingen). (Rapporteur : mevrouw Sophie De Wit). 
Amendement van de heer Schoofs. 
 
- De artikelsgewijze bespreking heeft plaatsgevonden. 
 
Actuele vragen aan de regering:  
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic735.pdf 
 
Volgende vergadering: dinsdag 14 mei 2013 
 
 
 

Infrastructuur 

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN 

 
Voorzitter : mevrouw Sabien Lahaye-Battheu 

 
 DINSDAG 7 MEI 2013 
 
Wetsontwerp houdende wijziging van artikel 30 van de wet van 13 juni 2005 betreffende de 
elektronische communicatie, nr. 2789/1. 
 
- Rapporteur : de heer Peter Dedecker 
- Inleidende uiteenzetting door de vice-eersteminister en minister van Economie, 
Consumenten en de Noordzee. 
- Er werden geen amendementen ingediend. 
- De bespreking heeft plaatsgevonden. 
- Artikelen 1 en 2, alsook het gehele wetsontwerp, werden achtereenvolgens ongewijzigd 
eenparig aangenomen. 
 
 WOENSDAG 8 MEI 2013 
 
Regeling van de werkzaamheden. 
 
Wetsontwerp betreffende het goederenvervoer over de weg en houdende uitvoering van de 
verordening (EG) nr. 1071/2009 van het Europees Parlement en de Raad van 21 oktober 
2009 tot vaststelling van gemeenschappelijke regels betreffende de voorwaarden waaraan 
moet zijn voldaan om het beroep van wegvervoerondernemer uit te oefenen en tot intrekking 
van richtlijn 96/26/EG van de Raad en houdende uitvoering van de verordening (EG) nr. 
1072/2009 van het Europees Parlement en de Raad van 21 oktober 2009 tot vaststelling van 
gemeenschappelijke regels voor toegang tot de markt voor internationaal goederenvervoer 
over de weg, nr. 2612/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw Valérie De Bue. 
- De staatssecretaris voor Leefmilieu, Energie en Mobiliteit, toegevoegd aan de minister van 
Binnenlandse Zaken, en staatssecretaris voor Staatshervorming, toegevoegd aan de eerste 
minister, heeft een inleidende uiteenzetting gegeven. 
- De heren Ronny Balcaen, Bert Wollants en Jef Van den Bergh hebben het woord genomen. 
- De algemene en de artikelsgewijze bespreking hebben plaatsgevonden. 
 

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic735.pdf
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- De artikelen 1 tot 58 alsook het gehele wetsontwerp werden achtereenvolgens ongewijzigd 
eenparig aangenomen. 
- De commissie heeft ingestemd met een aantal wetgevingstechnische correcties. 
 
Wetsontwerp betreffende het reizigersvervoer over de weg en houdende uitvoering van de 
verordening (EG) nr. 1071/2009 van het Europees Parlement en de Raad van 21 oktober 
2009 tot vaststelling van gemeenschappelijke regels betreffende de voorwaarden waaraan 
moet zijn voldaan om het beroep van wegvervoerondernemer uit te oefenen en tot intrekking 
van richtlijn 96/26/EG van de Raad en houdende uitvoering van de verordening (EG)  
nr. 1073/2009 van het Europees Parlement en de Raad van 21 oktober 2009 tot vaststelling 
van gemeenschappelijke regels voor toegang tot de internationale markt voor touringcar- en 
autobusdiensten en tot wijziging van verordening (EG) nr. 561/2006, nr. 2613/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw Valérie De Bue. 
- De staatssecretaris voor Leefmilieu, Energie en Mobiliteit, toegevoegd aan de minister van 
Binnenlandse Zaken, en staatssecretaris voor Staatshervorming, toegevoegd aan de eerste 
minister, heeft een inleidende uiteenzetting gegeven. 
- De heren Ronny Balcaen, Bert Wollants en Jef Van den Bergh hebben het woord genomen. 
- De algemene en artikelsgewijze bespreking hebben plaatsgevonden. 
- De artikelen 1 tot 45 alsook het gehele wetsontwerp worden achtereenvolgens ongewijzigd 
eenparig aangenomen. 
- De commissie heeft ingestemd met een aantal wetgevingstechnische correcties. 
 
Wetsontwerp betreffende het eRegister van wegvervoersondernemingen, nr. 2614/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw Valérie De Bue. 
- De staatssecretaris voor Leefmilieu, Energie en Mobiliteit, toegevoegd aan de minister van 
Binnenlandse Zaken, en staatssecretaris voor Staatshervorming, toegevoegd aan de eerste 
minister, heeft een inleidende uiteenzetting gegeven. 
- De heren Ronny Balcaen, Bert Wollants en Jef Van den Bergh hebben het woord genomen. 
- De algemene en artikelsgewijze bespreking hebben plaatsgevonden. 
- De artikelen 1 tot 19 alsook het gehele wetsontwerp worden achtereenvolgens ongewijzigd 
eenparig aangenomen. 
- De commissie heeft ingestemd met een aantal wetgevingstechnische correcties. 
 
Actuele vragen aan de regering :  
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic739.pdf 
 
Volgende vergadering: dinsdag 14 mei 2013 
 
 
 

Maatschappelijke Emancipatie 

ADVIESCOMITÉ VOOR DE MAATSCHAPPELIJKE EMANCIPATIE  
 
Voorzitter : mevrouw Karine Lalieux 

 
 DINSDAG 7 MEI 2013 
 
Regeling van de werkzaamheden. 
 
- Het adviescomité wenst haar werkzaamheden over het DAVO voort te zetten. 
 
Volgende vergadering: dinsdag 21 mei 2013 

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic739.pdf
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Handelsrecht 

COMMISSIE BELAST MET DE PROBLEMEN INZAKE HANDELS- EN ECONOMISCH RECHT   

 
Voorzitter : mevrouw Sophie De Wit 

 
 DINSDAG 7 MEI 2013 
 
Wetsontwerp houdende dringende bepalingen inzake fraudebestrijding (art. 7), nr. 2763/1. 
 
- Rapporteur : de heer David Clarinval. 
- De staatssecretaris voor de Bestrijding van de sociale en de fiscale fraude, toegevoegd aan 
de Eerste minister, heeft een inleidende uiteenzetting gegeven en vervolgens tijdens de 
bespreking geantwoord op de vragen van mevrouw Sophie De Wit en de heren Bruno 
Tuybens, Karel Uyttersprot en David Clarinval. 
- Het artikel 7 werd aangenomen met 9 stemmen en 5 onthoudingen. 
- In de aangenomen tekst zullen de wetgevingstechnische verbeteringen worden aangebracht 
waarmee de commissie heeft ingestemd.     
 
Wetsvoorstel (Karel Uyttersprot, Zuhal Demir, Sophie De Wit, Veerle Wouters) tot aanvulling 
van het Wetboek van vennootschappen wat de splitsing van vennootschappen door 
overneming betreft, nr. 2192/1. (Voortzetting). (Rapporteur : de heer David Clarinval). 
 
- De bespreking van de verdere regeling der werkzaamheden i.v.m. dit wetsvoorstel heeft 
plaatsgevonden. 
 
Wetsvoorstel (Jean-Marc Delizée, Laurence Meire) betreffende de collectieve procedures tot 
behoud van de landbouwbedrijven en de werkgelegenheid in de landbouwsector, nr. 2737/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw een Dierick. 
- De heer Jean-Marc Delizée heeft een inleidende uiteenzetting gehouden. 
- De algemene bespreking heeft plaatsgevonden. 
 
Wetsvoorstel (Koenraad Degroote, Sophie De Wit, Sarah Smeyers, Karel Uyttersprot, Kristien 
Van Vaerenbergh) tot wijziging van de faillissementswet van 8 augustus 1997, wat het 
aanwijzen van curators betreft, nr. 2717/1. 
 
- Rapporteur : de heer Frank Wilrycx. 
- De heer Koenraad Degroote heeft een inleidende uiteenzetting gehouden. 
- De algemene bespreking heeft plaatsgevonden.   
 
Volgende vergadering: dinsdag 21 mei 2013 
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Parlementaire Overlegcommissie 

PARLEMENTAIRE OVERLEGCOMMISSIE  

 
Voorzitters : de heer André Flahaut en mevrouw Sabine de Bethune (S) 

 
 DINSDAG 7 MEI 2013 
 
Wetsontwerp houdende dringende bepalingen inzake fraudebestrijding, nr. 2763/1. 
Spoedbehandeling gevraagd door de Regering (toepassing van artikel 80 van de Grondwet en 
van artikel 12, § 2, van de wet van 6 april 1995 houdende inrichting van de parlementaire 
overlegcommissie). 
 
- De evocatietermijn is vastgesteld op 7 dagen en de onderzoekstermijn op 30 dagen. 
 
Wetsontwerp houdende wijziging van artikel 30 van de wet van 13 juni 2005 betreffende de 
elektronische communicatie, nr. 2789/1. 
Spoedbehandeling gevraagd door de Regering (toepassing van artikel 80 van de Grondwet en 
van artikel 12, § 2, van de wet van 6 april 1995 houdende inrichting van de parlementaire 
overlegcommissie). 
 
- De evocatietermijn is vastgesteld op 5 dagen en de onderzoekstermijn op 20 dagen. 
 
 
 

Verkiezingsuitgaven 

CONTROLECOMMISSIE BETREFFENDE DE VERKIEZINGSUITGAVEN EN DE BOEKHOUDING VAN DE 

POLITIEKE PARTIJEN   

 
Voorzitters : de heer André Flahaut en mevrouw Sabine de Bethune (S) 

 
 DINSDAG 7 MEI 2013 
 
Onderzoek van de financiële verslagen over de boekhouding van de politieke partijen en hun 
componenten (boekjaar 2012), nrs 2786/1 en 2. 
 
- Rapporteurs : de heer Ahmed Laaouej (S) en mevrouw Karine Lalieux. 
 

- Regeling van de werkzaamheden. 
 

 
Controle van de geregistreerde giften van 125 euro en meer die in 2012 werden gedaan door 
natuurlijke personen aan politieke partijen en hun componenten, lijsten, kandidaten en 
politieke mandatarissen. 
 
- Rapporteurs : de heer Louis Ide (S) en mevrouw Catherine Fonck. 
 

- Regeling van de werkzaamheden. 
 

 
Onderzoek van de synthesenota’s ingediend krachtens artikel 4bis van de wet van 4 juli 1989 
betreffende de beperking en de controle van de verkiezingsuitgaven voor de verkiezingen van 
de federale Kamers, de financiering en de open boekhouding van de politieke partijen. 
- Adviezen uit te brengen door de Controlecommissie. 
 

 
- De Controlecommissie heeft 1 advies uitgebracht. 
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Voorstel voor een verordening van het Europees Parlement en de Raad d.d. 12 september 
2012 betreffende het statuut en de financiering van Europese politieke partijen en Europese 
politieke stichtingen, COM(2012)499 final. 
- Vraag om advies van de vice-eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke 

Kansen. 
 

 
- De vraag om advies werd naar de werkgroep “Politieke Partijen” verzonden. 
 
 
 

Sociale Zaken 

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN  
 
Voorzitter : de heer Yvan Mayeur 

 
 DINSDAG 7 MEI 2013 
 
Actuele vragen aan de regering:  
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic736.pdf 
 
Volgende vergadering: dinsdag 14 mei 2013 
  
 
 

Spoorwegveiligheid + Binnenlandse Zaken + Infrastructuur 

GEMEENSCHAPPELIJKE VERGADERING VAN DE BIJZONDERE COMMISSIE BELAST MET HET ONDERZOEK 

NAAR DE VEILIGHEID VAN HET SPOORWEGENNET IN BELGIË NAAR AANLEIDING VAN HET DRAMATISCH 

TREINONGEVAL IN BUIZINGEN, DE COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN 

EN HET OPENBAAR AMBT EN DE COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET VERKEER EN DE 

OVERHEIDSBEDRIJVEN 
 
Voorzitters : de heer David Geerts, de heer Siegfried Bracke en mevrouw Sabien Lahaye-
Battheu 
 

 DINSDAG 7 MEI 2013 
 
Het treinongeval van 4 mei 2013 in Wetteren 
 
- Gedachtewisseling met de vice-eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en 

Gelijke Kansen, de minister van Overheidsbedrijven en Ontwikkelingssamenwerking, belast 
met Grote Steden, en de staatssecretaris voor Leefmilieu, Energie en Mobiliteit, toegevoegd 
aan de minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen, en staatssecretaris voor 
Staatshervorming, toegevoegd aan de eerste minister; 

- Hoorzitting met de heer Jan Briers, gouverneur van de provincie Oost-Vlaanderen. 
  
 

 
- De heer Jan Briers was verhinderd. 
- Inleidende uiteenzetting door de drie regeringsleden. 
- Er heeft een gedachtewisseling met de leden plaatsgevonden. 
 
Volgende vergadering: dinsdag 14 mei 2013 

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic736.pdf
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Volksgezondheid 

COMMISSIE VOOR DE VOLKSGEZONDHEID, HET LEEFMILIEU EN DE MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING 

 
Voorzitter : mevrouw Maya Detiège 
 

 WOENSDAG 8 MEI 2013 
 
Actuele vragen aan de regering : 
http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic738.pdf 
 
Volgende vergadering : woensdag 15 mei 2013. 

 
 
 

Bedrijfsleven 

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE NATIONALE 

WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW 

 
Voorzitter : mevrouw Liesbeth Van der Auwera 

 
 WOENSDAG 8 MEI 2013 
 
Regeling van de werkzaamheden (prioritaire wetsvoorstellen). 
 
Wetsontwerp houdende invoeging van Boek III “Vrijheid van vestiging, dienstverlening en 
algemene verplichtingen van de ondernemingen”, in het Wetboek van economisch recht en 
houdende invoeging van de definities eigen aan boek III en van de 
rechtshandhavingsbepalingen eigen aan boek III, in boeken I en XV van het Wetboek van 
economisch recht, nr. 2741/1. (Voortzetting). (Rapporteur : mevrouw Leen Dierick). 
 
- De directeur van de Kruispuntbank van Ondernemingen heeft een toelichting gegeven en 
heeft daarna op de vragen van de leden geantwoord. 
- De algemene en artikelsgewijze bespreking hebben plaatsgevonden. 
 - Er werden amendementen ingediend door de regering, door de heer Uyttersprot c.s., de 
heer Peter Dedecker c.s., de heer Logghe en de heer Tuybens c.s.  
- De amendementen nrs 1, 2, 8, 9 en 10, evenals de aldus gewijzigde artikelen, werden 
aangenomen.  
- De overige amendementen werden verworpen.  
- Het geheel van de aldus gewijzigde bepalingen, mits een aantal technische en legistieke 
correcties, en in afwijking van art 82,1 van het Kamerreglement, werd vervolgens  
aangenomen met 10 stemmen en  3 onthoudingen. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 14 mei 2013. 
 
 

  

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/53/ic738.pdf

